
Varhaiskasvatuksen asiakaskysely 2023

1. Lapseni varhaiskasvatuspaikka

2. Lapseni viihtyy varhaiskasvatuspaikassa

3. Kodin ja varhaiskasvatuspaikan yhteistyö sujuu hyvin

4. Tiedonkulku kodin ja varhaiskasvatuspaikan välillä toimii hyvin

5. Varhaiskasvatuspaikan ilmapiiri on kannustava ja myönteinen

51
Vastaukset

04:18
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila

Kokemäen päiväkoti Villa Vilinä 23

Villa Vilinä Tulkkilantie 3

Villa Vilinä Tulkkilan toimipiste 11

Kauvatsan päiväkotikoulu 1

Perhepäivähoito 13

samaa mieltä 45

ei samaa eikä eri mieltä 5

eri mieltä 1

samaa mieltä 45

ei samaa eikä eri mieltä 5

eri mieltä 1

samaa mieltä 41

ei samaa eikä eri mieltä 7

eri mieltä 3

samaa mieltä  42

ei samaa eikä eri mieltä 6

eri mieltä 3



6. Lapseni kokee olonsa varhaiskasvatuspaikassa turvalliseksi

7. Henkilökunta on onnistunut hyvin hoito-, kasvatus- ja opetustyössä

8. Varhaiskasvatuspaikka huomioi lapseni yksilölliset tarpeet

9. Lapseni varhaiskasvatuspaikassa puututaan kiusaamiseen

10. Leikin määrä on sopiva

11. Lapseni varhaiskasvatuspaikassa ulkoillaan riittävästi

samaa mieltä  43

ei samaa eikä eri mieltä 6

eri mieltä 2

samaa mieltä  41

ei samaa eikä eri mieltä 8

eri mieltä 2

samaa mieltä 40

ei samaa eikä eri mieltä 7

eri mieltä 4

samaa mieltä 31

ei samaa eikä eri mieltä 20

eri mieltä 0

samaa mieltä  50

ei samaa eikä eri mieltä 1

eri mieltä 0

samaa mieltä 47

ei samaa eikä eri mieltä 1

eri mieltä 3



12. Varhaiskasvatuspaikan päivälepokäytännöt ovat toimivat

13. Onko ruokailu tarkoituksenmukaisesti järjestetty ja ohjattu?

14. Olen kokonaisuudessa tyytyväinen lapseni varhaiskasvatukseen

15. Muu palaute varhaiskasvatuspaikan toiminnasta

50
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Kaikki hyvin "

"Olen erittäin kiitollinen Veitikoiden hoidosta. On kiva jättää lapsi mieluisaa…

"Onko varhaiskasvatuksen henkilökuntaa tarpeeksi lapsi ryhmää kohden. Vä…

samaa mieltä 43

ei samaa eikä eri mieltä 7

eri mieltä 1

samaa mieltä  43

ei samaa eikä eri mieltä 4

eri mieltä 4

samaa mieltä 43

ei samaa eikä eri mieltä 6

eri mieltä 2


